Уважаемые коллеги!

Территориальный орган Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Новосибирской области приглашает принять участие заинтересованных специалистов в публичных обсуждениях результатов правоприменительной практики Территориального органа Росздравнадзора по Новосибирской области, которые состоятся 14.02.2019 с 10:00 до 12:00 в большом зале ученого совета Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по адресу: Красный проспект, д. 52, 3 этаж.

В ходе публичных обсуждений планируется доклад по итогам контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Новосибирской области за 2018 год, планы работы на 2019; анализ обращений граждан, поступивших в министерство здравоохранения Новосибирской области; вопросы профессиональной психологической профилактики деонтологических нарушений; анализ изменений законодательства.
Просим сведения об участниках публичных мероприятий направить в Территориальный орган по электронной почте: priemnaya@reg54.roszdravnadzor.ru, либо по телефону/факсу: (383) 223-23-15 в срок до 08.02.2019.
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